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 نهمریاضی تکمیلی  پاسخ تشریحی

 مند به ریاضیآموزان علاقهویژه دانش

 کوشیار ؛ جایی برای یادگیری!
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 به نام خدا

 

جایی برای یادگیری ! کوشیار   

 

www.kooshyarlearn.ir 

@kooshyarlearn 

Admin : @kooshyar_admin 

در کرج و غرب تهران حضوری برگزاری کلاس  

 کلاس اینترنتی در سراسر ایران

 

اقیت خلو فیزیک ، ریاضیات مطالب و جزوات   

 به کانال و وبگاه ما سر بزنید 

http://www.kooshyarlearn.ir/
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 مدارس استعدادهای درخشان تکمیلی نکات ریاضی 

 پایه نهم 

  15,16,17صفحه حل تشریحی   

  : هامجموعهموضوع 

 

 سوال  :

 

 

  پاسخ :

 ها وجود دارد.الف( عضو تکراری بین زیرمجموعه

 ها وجود ندارد.در هیچ کدام از زیرمجموعه 4ب( عضو 
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 :سوال  

 

  پاسخ :

 الف(

{1,2,3} 

{1}, {2,3} 

{1,2}, {3} 

{1,3}, {2} 

{1}, {2}, {3} 

  ب( 

{1,2,3,4} 

{1,2}, {3,4} 

{1,3}, {2,4} 

{1,4}, {2,3} 

{1}, {2,3,4} 

{2}, {1,3,4} 

{3}, {1,2,4} 

{4}, {1,2,3} 

{1}, {2}, {3,4} 

{1}, {3}, {2,4} 

{1}, {4}, {2,3} 

{2}, {3}, {1,4} 

{2}, {4}, {1,3} 

{3}, {4}, {1,2} 

{1}, {2}, {3}, {4} 
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 :  سوال

 

  پاسخ :

𝐵ی ی نام برده شده، کافیست که مجموعهپنج افراز ؛ با جدا کردن قطعه = را افراز کنیم. هر   {3,4,5}

 هم هست.  {1,2}شود، که شامل تلقی می  𝐴ی یک افراز برای مجموعه  {1,2}در کنار   𝐵  افراز 

 ای افرازهای دوقطعه

{1,2}, {3,4,5} 

 ه قطعهای س هایافراز

{1,2}, {3}, {4,5} 

{1,2}, {4}, {3,5} 

{1,2}, {5}, {3,4} 

 ایافرازهای چهار قطعه

{1,2}, {3}, {4}, {5} 
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 :  سوال

 
 افراز 51   پاسخ :

{1,2,3,4,5} 

 ای افرازهای دوقطعه

{1,2}, {3,4,5} 

{1,2,3}, {4,5} 

{1,2,4}, {3,5} 

{1,2,5}, {3,4} 

{1,2,3,4}, {5} 

{1,2,3,5}, {4} 

{1,2,4,5}, {3} 

 سه قطعهای  هایافراز

{1,2}, {3}, {4,5} 

{1,2}, {4}, {3,5} 

{1,2}, {5}, {3,4} 

{1,2,3}, {4}, {5} 

{1,2,4}, {3}, {5} 

{1,2,5}, {3}, {4} 

 

 ایافرازهای چهار قطعه

{1,2}, {3}, {4}, {5} 
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 :  سوال

 

  پاسخ :

 است. 523عضوی ،  6و تعداد افرازهای مجموعه   15عضوی  1ی تعداد افرازهای مجموعه
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 :  سوال

 

  پاسخ :

 الف(

{4,7,13,16,19, … } 

 ب(

{6,14,18,26, … } 

 ج(

{8,20,32, … } 

 د(

{2,6,10,18,22, … } 

 ه( 

{8,14,20, … } − {2,6,10,14,18,22 … } = {8,20, … } 

 و(

{4,7,10, … } − {6,10,14, … } = {4,7, … } 

 ز(

{2,6,10,14, … } − {8,14,20, … } = {2,6,10, … } 

 ح(

{6,10,14, … } − {4,7,10, … } = {6,14, … } 
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 :  سوال

 

  پاسخ :

𝐵 = {3,4,5,6,7,8} 

𝐶 = {−2 , −√3 , −√2, −1 , 0 , 1 , √2 , √3 , 2} 

 

((𝐴 − 𝐵) − 𝐶) ∪ ((𝐵 ∩ 𝐶) − 𝐴) = ∅ 
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 :  سوال

 

  پاسخ :

 ی هاشور خورده اشاره دارد.سه گزینه به محدودههر 
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 :  سوال

 

  پاسخ :
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 :  سوال

 

  پاسخ :

 بنامیم.   𝐶باشد و سمت چپی را   𝐵و بیرونی  𝐴اگر دایره درونی  (الف

 بنامیم.   𝐶باشد و سمت چپی را   𝐴و بیرونی  𝐵اگر دایره درونی  (ب

 بنامیم.   𝐵باشد و سمت چپی را   𝐶و بیرونی  𝐴اگر دایره درونی  (ج

 هیچ حالتی برای این مورد وجود ندارد. ظاهراً (د
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 :  سوال

 

  پاسخ :

𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 40 

𝑛(𝐴 − 𝐵) = 𝑛(𝐴) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 12 

𝑛(𝐵 − 𝐴) = 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 18 

 

𝑛(𝐴) = 22  

 𝑛(𝐵) = 28  

 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 10 

 

𝑛(𝐴𝑛𝑒𝑤 ∪ 𝐵𝑛𝑒𝑤) = 𝑛(𝐴𝑛𝑒𝑤) + 𝑛(𝐵𝑛𝑒𝑤) − 𝑛(𝐴𝑛𝑒𝑤 ∩ 𝐵𝑛𝑒𝑤) 

= (22 − 9) + (28 − 9) − (10 − 4) = 26 

 


